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教育委員会会議録

１ 開 会 平成３０年４月２６日 午後１時３０分

２ 閉 会 平成３０年４月２６日 午後２時２０分

３ 教育委員会出席者

教育長 美馬 持仁

委 員 松重 和美

委 員 辻 貴博

委 員 藤本 宗子

委 員 小林 信行

委 員 河口 雅子

４ 教育長及び委員以外の出席者

副 教 育 長 勢井 研

教 育 次 長 青山 佳裕

教 育 次 長 竹内 敏

コンプライアンス推進室長 乾 修治

教 育 創 生 課 長 長町 哲治

学 校 教 育 課 長 藤本 和史

体 育 学 校 安 全 課 長 林 日出夫

教 育 政 策 課 長 臼杵 一浩

教 育 政 策 課 副 課 長 木下 淳子
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［開 会］

教育長 定例会を開会する旨を告げる。

［会議録の承認］

教育長 配付されている会議録を承認して差し支えないかを各委員に諮る。

各委員 異議なし。

教育長 会議録を承認する旨を告げる。

［議 事］

教育長 議案第５号及び報告事項１を非公開として差し支えないかを各委員に諮る。

各委員 異議なし。

教育長 そのように取り計らうこととし、議事に入ることを告げる。

《報告事項２ 平成３０年度徳島県公立高等学校入学学力検査集計結果について》

教育長 報告を求める。

教育創生課長 内容等を報告する。

〈質 疑〉

松重委員：一般選抜と特色選抜で標準偏差があり、特色選抜の値は小さいが、点数が

ある程度平均点に寄っているということか。

教育創生課長：特色選抜は40点満点での標準偏差を記載しており、一般選抜は100点満

点での標準偏差を記載している。特色選抜の標準偏差は7.1で、一般選

抜が18.1となっているが、特色選抜の標準偏差を2.5倍すると、17.75

となる。一般選抜に比べて、少しばらつきは小さいが、あまり変わら

ないということになる。

松重委員：得点が10点以下の人も入ってきているということか。

教育創生課長：1つの検査問題において、全ての高校の合否を判定するということにな

るので、各高校においてボーダーは違っている。他の資料も合わせて

合否判定をするので、低得点でも入学するということはある。

教育長：ちょうど今回の入試を受けた子どもから、大学入試で新しい制度になる。

特に、小・中学校で学力学習状況調査があって、内容的には、新しい学力観、
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特に思考力、判断力、表現力が求められる。センター試験に代わる試行のテ

ストを見ても、かなり日本語力にも対応していかなければいけないというこ

とで、学力学習状況調査でいうところのＢ問題のような、応用のような形の

問題も少し入れていくし、少し傾向も変えていかなければならないというこ

とで、国語、数学あたりに反映され、難易度や傾向とまではいかないかもし

れないが、少し変わったということで点数が下がったのではないかと思う。

しかしながら、分布としては、すべての生徒を測るものなので、正規分布が

望ましい形だと思うし、近づいてきたかなと思う。

松重委員：中学校でアクティブラーニングをやっていると思う。もし、そうであれば、

そういったアクティブラーニングの評価をどのような形でするのか、筆記

検査だけでいいのかどうなのか、中学校で充実した教育をしているのであ

れば、それも評価できるような検査方法も考えて行かなければと思う。

教育創生課長：現在、一般選抜では筆記に加えて、調査書と面接で検査を行っている。

アクティブラーニングを筆記で評価できればいいのだが、学校によっ

てはグループ面接をやっているところもあるので、そういうところが

少し近いと思われる。

松重委員：ちょうど、大学の方も主体的に学んできた子をどう評価するのかを検討し

始めているので、やはり同じように高校の入試に関してもそこでの実績を

どう評価するかということについて、従来の筆記検査だけではないところ

の評価も必要かなと思う。

教育創生課長：プレゼンテーションの実施などが考えられるが。

松重委員：なかなか難しい。

教育長：今後、研究も常にしていかなければと思う。

《報告事項３ 「ＮＥＯ徳島トップスポーツ校強化事業」の指定校について》

教育長 報告を求める。

体育学校安全課長 内容等を報告する。

〈質 疑〉

特になし
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《議案第３号 平成３１年度使用教科用図書に係る徳島県教育委員会の基本方針

について》

教育長 説明を求める。

学校教育課長 内容等を説明する。

〈質 疑〉

特になし

教育長 議案第３号を原案どおり決定してよいかを諮る。

各委員 異議なし。

教育長 議案第３号を原案どおり決定する旨を告げる。

《議案第４号 徳島県教科用図書選定審議会への諮問事項について》

教育長 説明を求める。

学校教育課長 内容等を説明する。

〈質 疑〉

特になし

教育長 議案第４号を原案どおり決定してよいかを諮る。

各委員 異議なし。

教育長 議案第４号を原案どおり決定する旨を告げる。

［非公開］

《議案第５号 徳島県教科用図書選定審議会委員の任命について》

《報告事項３ 公益通報の受付・処理状況（平成３０年１月～３月分）について》

［閉 会］

教育長 本日の議事が全て終了したので閉会する旨を告げる。

閉 会 午後２時２０分


